

Újra a K+F lista élén

A térség cégei közül tavaly is a Richter áldozott a legtöbbet innovációra

Csupán három magyar nagyvállalat került fel arra a „top ezres listára”, amelyet az Európai Bizottság az európai cégek kutatás-fejlesztési ráfordításai alapján minden évben meghatároz. A 2006-os K+F költségek alapján a Richter – tavalyi eredményét megismételve – első helyen végzett a közép-kelet-európai régióban, így természetesen Magyarországon is. Összeurópai szinten a független hazai gyógyszerceég a 228-ik az innovációs ráfordítások tekintetében, maga mögé utasítva valamennyi hazai és régióbeli társát. Utóbbiak közül négy csehországi, két-két lengyel és szlovén, illetve egy lettországi cég szerepelt az EU K+F listáján. A magyarországi gyártók közül, illetve a közép-kelet-európai régióban is a Richter költ a legtöbbet kutatás-fejlesztésre: átlagosan árbevétele 8 százalékát, 2006-ban csaknem 14 milliárd forintot; 14,8%-kal többet, mint 2005-ben.

1. DaimlerChrysler (Németország)	5234
2. GlaxoSmithKline (Nagy-Britannia)	5131
3. Siemens (Németország)	5024
228. Richter Gedeon Nyrt. (Magyarország)	57,62

242. Krka (Szlovénia)	52,65
335. Egis (Magyarország)	28,85
340. Komercni banka (Csehország)	28,12
521. BRE Bank (Lengyelország)	14,67
569. CEZ (Csehország)	12,24
777. Graphisoft (Magyarország)	6,36

(2006, milliárd euró; a helyezés az európai rangsorra vonatkozik. Forrás: Európai Bizottság, megjelent: Világgazdaság.)

Kiemelkedő innovációs tevékenysége elismeréseként 1996-ban a Szellemi Tulajdon Világszervezete (WIPO) a Richtert, mint a legaktívabb szabadalmi bejelentőt, aranyéremmel tüntette ki; míg a Magyar Innovációs Szövetség hatóanyagok kifejlesztéséért 1995-ben, 1996-ban, 1997-ben, 2001-ben és 2005-ben innovációs díjban részesítette, 2003-ban és 2006-ban pedig a Társaság elnyerte az Innovációs Nagydíjat. A szakmai zsűri döntése alapján vérnyomáscsökkentő készítményével elnyerte az „Év Gyógyszere-2006”-díjat.

A LEGEREDMÉNYESEBB VÁLLALAT

A Richter Gedeon Nyrt. nyerte el a Figyelő díját

A független, magyar irányítású gyógyszerceég lett 2006 legeredményesebb vállalata az üzemi eredmény és az árbevétel hányadosából képzett rangsor alapján. Az idei Figyelő Top 200 díjakat, a legjobban teljesítő vállalatok részére, a Szépművészeti Múzeumban adták át október 13-án este.

A Figyelő Top 200 Gálát idén rendhagyó módon a CSR – a cégek társadalmi felelősségvállalása – elvei figyelembevételével rendezték meg, és idén először a vállalatokat a társadalmi elkötelezettségük szempontjából is értékelték és díjazták a szervezők. Az idei év kitüntetettjei a Richter Gedeon Nyrt., a National Instruments Europe Kft., a Robert Bosch Kft., a Videoton Holding Zrt., az OTP Bank Nyrt. és a MOL Nyrt. lettek.

A Top 200 Gálát nyolcadik alkalommal rendezte meg a Figyelő üzleti és gazdasági herilap azzal a szándékkal, hogy az esemény a magyar gazdasági és politikai élet vezetőinek egyik legfontosabb informális találkozója legyen. A gálán a legnagyobb hazánkban működő vállalatok vezetői mellett több miniszter, kormánybiztos és hazánkba akkreditált nagykövet is részt vett. Mr. Stephen Timms, a brit versenyképességért felelős miniszterium CSR minisztere videó-üzenetében köszöntötte a gála résztvevőit.

Richter – 2006 legeredményesebb vállalata

A Richter Gedeon magyar irányítású közép-kelet-európai regionális multinacionális gyógyszerceég. Az anyavállalat mellett négy országban működő termelő leányvállalataival a régió gyógyszergyártóinak meghatározó képviselője. A vezető főzsdai cég termékeit saját piachálózatán keresztül a világ mintegy száz országának lakosaihoz juttatja el.

A Richter üzemi tevékenységének eredménye 47,2 milliárd forint, az értékesítés nettó árbevétele 171,1 milliárd forint volt



Bogsch Erik, a Richter vezérigazgatója a legeredményesebb vállalatnak járó díjjal (Fotó: Figyelő)

2006-ban. A Figyelő ezen adatok alapján ítélte a Richtert 2006 legeredményesebb vállalatának.

A gyógyszerceéget nem először ismerték el a Figyelő által szervezett gálák történetében: tavaly „A kutatás-fejlesztés iránt legelkötelezettebb vállalat” díját vehette át Bogsch Erik vezérigazgató, 2001-ben pedig a Richter kapta meg a Top 200 „Felelősségtudat”-díjat.

Előbbit azért ítélték a társaságnak, mert

2005-ben a hazai cégek közül a legtöbbet fordította K+F-re, árbevétele közel 10%-át, több mint 12,1 milliárd forintot. Ezzel egyébként nem csupán a magyarországi cégek kutatás-fejlesztési ráfordításainak rangsorát vezeti, de első a közép-kelet-európai régióban, az összeurópai vállalatokat tekintve pedig a 256. helyet foglalja el.

Utóbbit, a felelősségvállalásért járó kitüntetést, azért kaphatta éppen a Richter, mert stratégiájának fontos része a fenntartható fejlődés: hosszú távú terveit a gazdasági, környezeti és a társadalmi elvárások figyelembevételével alakítja ki, ezzel teremtve biztonságot befektetői, környezete és munkavállalói számára. A társadalmi felelősségvállalás részeként folyamatos párbeszédet folytat partnereivel, befektetőivel, a civil társadalom különböző képviselőivel és a hatóságokkal. Emellett példaértékűen támogatja a magyar oktatás- és egészségügyet. **X**